关于中韩新媒体学院本科学生课程修读的说明
——针对2016版全程培养方案 适用于2016、2017级学生
 
一、各专业在校本科学生均实行计算机选课制。学生必须按本专业全程培养方案的要求修读规定的课程，并可以自主选择课堂及安排学习进度。
二、课程分为必修课与选修课两大类。其中必修课是指全程培养方案规定的学生必须修读的课程；选修课是指供学生根据专业要求和个性发展需要自主选择修读的课程。
三、必修课包括通识教育课程、专项教育课程课、学科基础课和专业教育课程。
四、选修课分为通识教育选修课、专项教育选修课、学科基础选修课和专业选修课。
[bookmark: _GoBack]学科基础选修课和专业选修课是指全程培养方案内规定的，根据专业培养方向的特点为加深和拓宽专业知识而设置的若干门课程。学生应从其中选择一个课程模块，并按全程培养方案的培养要求修读该模块所规定的课程，修满学科基础选修课和专业选修课规定的学分。
通识选修课程是指学生根据自己的兴趣、能力、爱好以及学科专业发展需要，在较大范围内选修的课程。该类课程没有专业界限，学生所修读的通识选修课的学分数应达到全程培养方案规定的基本要求。
专项教育选修课则由体育类、外语类、科学研究方法类和创业基础类课程四大模块课程组成。学生应从以上四大模块课程中根据自己的兴趣任选修读。但是科学研究方法类和创业基础类课程，这两类课程学生必须选择其一进行修读。学生所修读的专项教育选修课的学分数应达到全程培养方案规定的基本要求。
五、学生在选课前，应认真阅读《关于中韩新媒体学院本科学生课程修读的说明》、《关于中韩新媒体学院学生选课的注意事项》，同时应熟悉本专业的全程培养方案，并结合教务部下发的《选课手册》确定下学期应修读的课程（包括课程号、序号、档次要求等）。
六、选课要求：
1．学生根据本专业全程培养方案和《选课手册》中所列出的本专业各学期教学计划的要求，于规定的时间内进行选课。
2．学生根据学校提供的教学资源自主选择课程、上课时间和任课教师。
3．对有严格先行后续关系的课程，应在修读完先修课后方能再修后续课。
4．对限定某专业修读的课程，其它专业学生不得选修。
5．学生一旦选定课堂，不得擅自更改。
6．学生因故选错课程需更正者，应在补选阶段（次学期开学初）结束后三日内到文济楼415办公室办理申请更正手续，逾期不再办理。
七、因教学计划的调整导致学生原教学计划中尚未修读的课程无法修读的，经学生提出申请后，由所在学院提供相应的一门或几门替代课程供学生选修。
八、学生在校期间确因患有不能参加剧烈运动的慢性疾病，可凭校医院出具的病情诊断证明，向所在学院提出申请，经主管教学院长同意后，报教务部审批，可参加体育保健课或非剧烈运动的体育课的学习，其考核成绩作为体育课成绩。
九、体育特招生可免修体育课。
十、下列情况之一者，可申请课程重修：
1．课程考试成绩不及格者；
2．因取消考试资格、旷考、考试违纪舞弊，成绩记为零分的。
十一、凡课程成绩不及格的，可参加重修，但最多不超过两次；学生考试成绩及格且在69分以下的，也可申请重修，但只限重修一次。成绩不及格的课程，如因全培的调整或修订而无法重修的，或第七学期课程成绩不及格且第八学期未开设该门课程而无法重修的；可在毕业前申请重考一次；重修（重考）课程成绩按其高分记载。
十二、学生重修的课程应与原修读课程的性质相同（即课程编号相同）。
十三、学生课程重修应按学校的规定办理相关手续。学生重修可在每学期全校性选课时选入重修课堂，或由教务部统一安排重修课堂进行修读。
十四、学生参加课程重修后，记载成绩时以其中的高分记载。

